
4. 3. 2019

ID: 108972

Advokátní kancelář Dvořák Hager & Partners
mění název na Eversheds Sutherland
Advokátní kancelář Dvořák Hager & Partners mění od března, po 15 letech od svého založení, název
na Eversheds Sutherland. Bude tak na českém a slovenském právním trhu působit pod značkou
globální právní firmy, se kterou se spojila v prosinci loňského roku.

„Spojení s Eversheds Sutherland znamenalo velký krok vpřed pro naši kancelář, naše
spolupracovníky a zejména pro naše klienty. Začlenili jsme se jím do velké mezinárodní organizace a
jsme rádi, že od teď jako její součást poneseme i její jméno,“ uvedl managing partner kanceláře
Stanislav Dvořák.

Klienti kanceláře díky spojení s Eversheds Sutherland získávají přístup k profesionální právní
podpoře jak ve střední a východní Evropě, tak na světových trzích. Vlastnická struktura kanceláře,
která má více než padesátičlenný právní tým v Praze a Bratislavě, a její vedení zůstávají beze změn.

Eversheds Sutherland

Eversheds Sutherland patří mezi Top 15 globálních právních firem. Pracuje pro ni více než 2800
právníků v 67 kancelářích ve 34 jurisdikcích v Evropě, USA, Africe, Asii a na Blízkém východě. Díky
geografickému pokrytí a spolupráci s dalšími právními firmami v rámci aliancí pokrývajících
Latinskou Ameriku, Asii a Tichomoří a Afriku poskytuje právní podporu po celém světě. Mezi klienty
Eversheds Sutherland patří 72 firem ze seznamu Fortune 100 a 61 z FTSE 100.

Eversheds Sutherland Dvořák Hager, advokátní kancelář, s.r.o.

Český a slovenský právní tým Eversheds Sutherland má přes 50 právníků v kancelářích v Praze a
Bratislavě. Klíčovými oblastmi, v nichž svým klientům radí, jsou korporátní a obchodní právo,
transakce a M&A, pracovní právo, nemovitostní právo, řešení sporů, životní prostředí a energetika.

Je pravidelně doporučován publikacemi Legal 500, Chambers & Partners a IFLR1000. V soutěži
Právnická firma roku 2018 získala kancelář nejvyšší ocenění v kategorii Pracovní právo.

Česká a slovenská pobočka Eversheds Sutherland působila do března 2019 na českém a slovenském
právním trhu pod názvem Dvořák Hager & Partners. Dlouholetá spolupráce s Eversheds Sutherland
vyústila v roce 2018 ve spojení obou právních firem.

Eversheds Sutherland Dvořák Hager, advokátní kancelář, s.r.o.

Oasis Florenc
Pobřežní 394/12
186 00 Praha 8

Tel.:       +420 255 706 514
e-mail:    ivana.izakova@eversheds-sutherland.cz
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